Az ABCA magassagi pontja M. Az M P atméré felett szerkesztett k kor keresztiilmegy az Ay, Bi, C1 pontokon.
(Thales tétele!) A keriileti szogek tétele szerint a k korben

A MB, = A,C,B;.

Azonban Aml = X(}E, mert e két szog szérai megfelelen merglegesek egymaésra.

Tehat I —
AC1 By = ACB.

Hasonl6an - . - -
OlBlAl = CBA és B1A101 = BAC,
azaz az A1 B1C1A szogei egyenlSk az ABCA szogeivel. Ebbél kovetkezik A1 B1C1 A ~ ABCA. Ha mar most az
A1 B1C1 A koré irt kor atmérdje, M P, egyenls az ABCA koré irt kor atmérdjével, akkor A1 B1C1A =2 ABCA.

Eszerint a P pontnak az ABC'A magassagi pontjatol akkora tavolsdgban kell lennie, mint amekkora az ABCA
koré irt kor atmeérdje; ha M P evvel nem egyenls, akkor A; B;C1 /A nem lehet egybeviagd ABCA-gel. A P pont mértani
helye csakugyan kor, melynek koézéppontja M és sugara (M P) az ABCA koré irt kor atmeérGjével egyenld.
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